

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“世纪伪案”栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇



2022年5月13日，法轮功学员在曼哈顿举行盛大游行。条幅内容：“立即释放被关押的法轮功学员”、“停止迫害法轮功”、“法办江泽民”。



葫芦岛迫害简讯

■葫芦岛兴城法轮功学员李志芬（小芬）面临非法庭审

法轮功学员李志芬的案子已到兴城法院，定于9月9日（星期五）上午9:00在兴城法院开庭。主审法官是崔保民（办电：0429-5790018）。律师已介入。

8月13晚5:00左右，兴城法轮功学员李志芬（小芬）在家中被绑架，据说是古城派出所去家里绑架的，说是“网逃”。绑架后送到了温泉派出所，由温泉派出所直接送到葫芦岛看守所。

■葫芦岛南票 刘全旺、崔兵和张爱民、董艳平夫妻被绑架

二零二二年八月十九日早上五点左右，辽宁葫芦岛南票区打渔山法轮功学员刘全旺、崔兵和张爱民、董艳红夫妻被南票区季屯派出所警察绑架。崔兵和董艳平被非法关押在葫芦岛看守所。刘全旺和张爱民被非法关押在兴城市看守所。

此次绑架是因为二零二二年四月七日晚9点钟他们去南票区高桥

镇田屯附近去发放法轮功真相资料，被不明真相的村民恶意举报的事件，那次因为疫情被放回。

相关责任人：

季屯派出所所长华政委，电话15898253636

季屯派出所副所长朱佩玉，电话：18304293870

教导员 尉峡

南票公安局副局长王德良电话：13998930999

■葫芦岛兴城市东辛庄法轮功学员杨玉荣被绑架

8月18日晚，法轮功学员杨玉荣在兴城市其儿子家的楼梯口，被锦州市公安局以“网逃”名义绑架，被劫持到锦州，后被绥中公安局接回送到葫芦岛看守所。9月2日消息，杨玉荣不在看守所。

绑架原因：在几年前，杨玉荣因在绥中发真相小册子被非法判刑半年，因本人没到场，被非法定为“网逃”。◇

葫芦岛九旬婆婆呼吁释放好儿媳崔兵

【明慧网】“小兵，你快回来吧！我好想你呀！我需要你呀！你是真心实意地对我，比我闺女对我都好吗！我全指望你伺候才能活这么大岁数。这些日子你没过来给我做饭，听说你被警察带走了，妈想你睡得都睡不着觉呀！你快回来吧！好让妈多活几天。这是啥社会呀？警察不去抓坏人，为啥抓你这样的好人呀！学法轮功的人都是好人，难道警察不知道吗？谁能帮帮我，把我的小兵放回来呀！”

这是一位 91 岁的老妈妈一边流着泪一边述说着。崔兵（崔冰），六十岁，是这位老妈妈的儿媳妇。

事情回放：

二零二二年八月十九日早上五点左右，辽宁葫芦岛南票区打渔山季屯派出所四、五名警察闯入崔兵家中，没出示搜查证，绑架了崔兵，并非法抄家，也没给开被抄走的物品清单。当天早上被绑架的还有法轮功学员刘全旺和张爱民、董艳红夫妻，崔兵和董艳平被非法关押在葫芦岛看守所，刘全旺和张爱民被非法关押在兴城看守所。

据悉，此次绑架是因为二零二二年四月七日晚九点钟，他们去南票区高桥镇田屯附近去发真相资料，告诉人们怎样能躲过这场大瘟疫，被不明真相的村民举报，遭高桥派出所和季屯派出所警察联合绑架，当时董艳红没去发资料是因为被非法抄家时，她家有打印机，那次也把她绑架了。当时因为疫情，四月八日下午他们被放回。

下面是崔兵丈夫的叙述：

我和崔兵于二零零九年结婚，是重组家庭，在学大法前，她对钱财看的相当重，因为是二婚，所以就留心眼。如果她要捡到钱或者是买菜人家少要钱，那高兴得不得了。学了法轮功后，简直像变了一个人，天壤之别。如果买菜时人家多找钱或忘了要钱，她主动还给人

家。我的母亲年龄大了，又不愿和我们住在一起，我们给她租了一个房子，崔兵在打扫房间时，发现有一个金戒指，价值三千多元。她问我的看法，我说还给人家，她说，我和你的想法一样。

二零一五年，我儿子说要养牛，需要用钱，我问她给拿多少，她说给五万元，我儿子说，真没想到她能这么大方。

二零一八年我住的楼房需要动迁，交了三万多元，钱交完了，被我儿子要去了。崔兵把自己婚前的积蓄都拿出来买了一个三楼，加上装修花了十多万。如果她不学大法，她是绝对不会这样做的。

二零二一年新年前几天，我母亲摔了一跤，卧床不起、大小便失禁，她给老人洗衣服、洗澡、收拾大便。

我有两个姐姐一个妹妹，我们商量轮流伺候母亲，母亲说：我才不让你们轮流伺候我呢！我只要小兵伺候我，她对我是最好的，你们比不了。我摊上一个学法轮功的儿媳，是我哪辈子积了大德了。

自从崔兵学了大法，不仅把钱看淡，原先火爆脾气没了，人变善良了，孝顺老人，使家庭和睦。法轮大法教人向善，让人做好人，做更高境界的好人。所以我支持她修炼法轮功。在她的熏陶影响下，我也戒掉了一些不好的习惯，如：抽烟、喝酒、打麻将。

如今老人一提到儿媳就流泪。望善良的人们伸出援手，帮帮这位老人，放了她的儿媳——崔兵。

法轮功学员坚持信仰真善忍，向民众讲真相，揭露中共迫害，是在行使天赋人权，行使宪法规定的信仰和言论的权利，也是在维护中国人的知情权。因此不仅无罪，而且应该受到法律的保护。常常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。在二零零零年，公安

部公开发布《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字【2000】39号）文件，明确了十四种邪教组织，法轮功不在其中。二零一一年三月一日，由新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了一九九九年有关法轮功书籍的禁令，这表明，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

在此奉劝季屯华政委所长，不要与大法为敌，成了迫害法轮功的急先锋。因参与迫害遭恶报的例子比比皆是，如央视播音员罗京播了许多污蔑大法的假新闻，结果遭恶报，得了癌症去世；还有被中共吹捧为先进人物的河南登封市公安局局长任长霞，当地的人都知道她是迫害法轮功的罪魁祸首，是遭恶报出车祸死的，死前不久刚刚抓捕了一批法轮功修炼者，据说与她同乘一辆车的有好几个人，别人都安然无恙或无大碍，唯独坐在最安全位置的她却偏偏死亡！连她的妹妹都认为她是遭报了。还有全国各地的“610”（专门迫害法轮功的机构）头目，以及公检法司部门的很多人，这几年因迫害法轮功，遭恶报的例子数不胜数。

邪不胜正。历史上强大的罗马帝国迫害基督徒，结果没有迫害倒基督教，罗马帝国自己却倒了。这是历史的教训。当一个个法西斯头子走向穷途末路的时候，那些忠实的党徒和追随者都不能逃脱最悲惨的下场。当法西斯运动进行得轰轰烈烈的时候，所有的追随者都没有想到为自己选择的未来是不光明的。

法轮功学员都是些好人，他们没有政治目的，他们只是讲清被迫害的真相。请警察们放下手中的警棍，在力所能及的情况下，给他们一些方便和提供一些帮助，这是在自己选择光明美好的未来。◇